

स्नेह भोज
 वारसे, पोहाके जेवण, साखरचुर, गेट २ गेट २
 अथवा छोटेखानी समारंभांसाठी
 परफेक्ट होल आणि सोबत
 नेहणाची रुचकर थाळी सुद्धा...
बजेटमध्ये
सुटसुटीत कार्यक्रम
 सहिद्र टोपरी, ड्रोपरी कॅन्डीन, सावेडी, अहमदनगर
86 98 8080 88

संस्थापक के. आचार्य गुनिया
नवामसाला
 संपादक : सुभाष गुनिया
 व्यवस्थापक : अनिलक गुनिया

शुध्द आरोग्यदायी वटकदार खडे मसाले

लवंग	काळीमिरी	हिरी विलवयी	माला मिठवळी	जांजिरी
रामपट्टी	जायकण	खसखस	नाकेशखर	त्रिकळा
सोंब	जिरा	वडीशोध	बायली	बायली
तमाखल	दाण्डुलु	कणीकुल	हळदुंड	खोबर
मिठ्ठी	तिका	घने	दालचिनी	खा कि/वसला

उत्कृष्ट दर्जाचे वटकदार
भूमी एजन्सीज
 शुभम आणि मसाल्यांचे ठोक व फिरकोडे विक्रेते
आमद कॉम्लेक्स, दाद मंडई, अ.नगर. M. 9011163452

दि. ११/१२/२१ - ५०/३० पाने ८ किंमत ३ रुपये अहमदनगर, गंगारवाय दि. २५.०६.२०२४ अंक नं. ०९८ वर्ष ६० वे दिनांक वर्ष ६१ वे ANR/022/18-20-2020

आला रे आला राजपाल सेल आला..!

30% 70% डिस्कांट सेल

विश्वसनीय वस्त्रांची अखंड परंपरा
राजपाल
 • फ्रेझ टर्टिक • आर्म्बक गिर • भस्मूड हवावाटी • भस्मूड हिल्लारट

सावेडी अ.नगर
 (0241) 2999299
 संगमनेर
 (02425) 22222
 नारायणगाव
 (02130) 249122



गंज बाजार येथील माजी मार्केटची झालेली दुरवस्था, तुंबलेली गटार, आणि घाणीचे साम्राज्य. (घषा - धनेश कटारिया)

भाजी मार्केटमध्ये पसरले घाणीचे साम्राज्य

तुंबलेली गटार, साचलेले पाणी, दुर्गंधी, पडलेले ओटे, मोकट जनारवे, उंदीर, युशीचा मुक्त संचार

नगर - शहराच्या मध्यवर्ती भागातील मुख्य बाजारपेठ असलेल्या गंज बाजाराला महत्त्वा फुले पाणी मार्केटची साथी मागील दुरवस्था झाली आहे. सलन पसरलेली अरवट्या, दुर्गंधी, घाणीचे साम्राज्य, झालेला वाहण प्रदूषित पाणी सोडण्या आकाराचा फैसला होऊन बाजारपेठेतील नागरिकांचे आरोग्य धोखाटे आले आहे. महापालिका प्रशासन अयोग्य लोकावतिनिधीचे या भाजी मार्केटमध्ये अडथळ दुर्बल होत असल्याने भाजी विक्रेते व्यवसायिक आणि नागरिक नसल्याना भोता आले. गंज बाजार भाजी मार्केटला सहाय्य करणारे मोकट असून, मार्केटमधील सर्व बाजार

ओटेघांची मोठी पडझड झाली आहे. या ओटेघांच्या बाली उंदीर, युशीनी मोंड-मोंडी विक्रे केले आहेत. मार्केटमधील एका बाजूने असलेली गटार मंथीपण तुंबलेली असून, दुरगंधी सलन दुर्गंधी पसरले आहे. बाजार ओट्टांमधील रस्त्यावर पाणी प्रमाणित घट्टेपणे पाणी साठवून पडिले असून दुर्गंधी आणि घाणाचा मोठ्या प्रमाणात फैसला झालेला आहे. पडलेल्या ओटे, पड्या, माती तसेच गटारतील घाणीचे टिकटिकणी दिगारे पडले आहेत.



हे भाजी मार्केट म्हणजे मोकट जनारवासांनी नंदनवन झाले आहे. जनारवाच (पुढील मजकूर पान २ वर)

नगर येथील वाडियापार्क क्रीडा संकुलासाठी शासनकाडून ५४ कोटी रुपयांचा निधी मंजूर

पहिल्या टप्प्यातील साडेपंधरा कोटींच्या निधीला मान्यता : आमदार संग्राम जमताप यांची माहिती

नगर - नगर शहरातील वाडियापार्क जिल्हा क्रीडा संकुल या ठिकाणी खेळाची महती तयार करणे, दुसऱ्या करणे, इन्डोअर गेमच्या हेतूनी दुसऱ्या करणारासाठी राज्य सरकारने ५५ कोटी ९० लाख २५ हजार रुपयांच्या खर्चात मान्यता दिली आहे. पहिला टप्प्यातील ५५ कोटी ६९ लाख ५२ हजार रुपयांच्या निधीला शासकीय मान्यता देण्यात आली आहे. दुसऱ्या टप्प्यात ३५ कोटी ४० लाख ३३ हजार रुपयांच्या निधी मिळणार मिळणार आहे. या निधीमुळे जिल्हा क्रीडा संकुलाचे रुग्णे पाहण्यात आर.



मैदानाचे डोम रूफ, ग्राउंड व इतर बांधणी साधनेचे आहे. दुसऱ्या टप्प्यामध्ये ३५ कोटी ४० लाख ३३ हजार रुपये मिळणार आहेत. रामयचे रेडिगमधील प्रेसक मॅरीनवेल रूफिंग करणे, स्वच्छतागृह दुसऱ्या टप्प्यात, सेकेंडरील रूफ, अरवाडातीरावणे, युद्ध जमताप घट्टेपणे, स्वच्छतागृह, सोना व बॉसिंग बांधवण्या, ऑफरिडिक व्यवस्था, वसतिगृह (दुसरा जागे बांधवण्या, फेडरल क्लब संपूर्ण इमारत, रममणीय अंशना करणे, जलतण तालव

याबाबत आमदार संग्राम जमताप यांनी राज्य सरकारचे वारंवार पाठपुरावा केला होता. त्याची दखल घेऊन क्रीडा व युवक सेवा संचालनालय महाराष्ट्र राज्य या विभागाचे सहसंचालक सुधीर मोरे यांनी या संदर्भात परिपत्रक काढले आहे. महत्त्वपूर्ण मध्य जिल्हा क्रीडा संकुल उपस्थानत आले आहे. परंतु तुंबलेले पुरेता सुविधा नाहीत. क्रीडांगणे व विविध संचटनांनी आमदार जमताप यांच्याकडे सुविधा देण्यासाठी मागणी केली होती. त्याची दखल घेत आमदार संग्राम जमताप यांनी राज्य सरकारचे वारंवार पाठपुरावा केला. त्यांच्या पाठपुराव्यातून या आठ वर्षात अखेर, जिल्हा क्रीडा संकुलासाठी ५५ कोटीच्या निधीला मंजुरी मिळाली आहे. पहिल्या टप्प्यात ५५ कोटी ६९ लाख ५२ हजार रुपये निधी मिळणार आहे. रामयचे ४०० मीटर सिंथेटिक ट्रॅक, क्रिकेट ग्राउंड लॉन, रेडिगम करिता सिंथेटिक सिस्टिम करणे, कबड्डी, खो खो, वायटबॉल, व्हॉलिबॉल

अरवाडातीरावणे, क्रिकेटग्राउंड दुसऱ्या, वेट जीम ट्रेनिंग हॉल, स्वच्छतागृह, अंगणत व सभागृहगोटी, प्हेक मॅरीन रूफिंग, पाकिंग इत्यादींमध्ये फेडर क्लॉक, डू व फोर दिव्हल पाकिंग सेट करणे, स्वामक कळ अंशना केणे, कुस्ती व बॉसिंग हॉल बांधवणे, कुस्ती तालीम अरवाडातीरावणे व नवनिर्मिती, दुसऱ्याला बांधकाम तालवणात कुस्ती हॉल, पहिला मजला कुस्ती नॅट हॉल, दुसरा मजला बॉसिंग हॉल, कबड्डी व खोखो मैदानाचे अरवाडातीरावणे, डोम रूफ व स्वच्छतागृह बांधवणे, पाठीसिंथेटिक ट्रेनिंग हॉल बांधवणे, सीरी रीड, एन वॉलेट गटार व्यवस्था, सिंथेटिकवेल अंशना २ बांध, ड्रेनेजवाटण व्यवस्था, पोलीस स्टेशन बांधवणे, रूफ लॉन प्रेसक मॅरीन वसतिगृह, रेडिगम, बॅंकिंगहॉल हॉल, वसतिगृह, जलतण तालव, कुस्ती हॉल अशा कामे आहेत. राज्य सरकारचे आमदार संग्राम यांनी केलेल्या मागणीला मोठे यश आले असून निधी मिळवल्याने जिल्हा क्रीडा संकुलाचे रुग्णे पाहण्यात आर.



नातवंद खुटे येथे ड्रेनेज पोच-अच काढण्यासाठी खोलेला खड्डा. (घषा - बबळू शेख)

नगर शहरातील काही भागात नळामधून येतयं 'गढूळ पाणी'

वारंवारच्या खोदाईमुळे ड्रेनेज लाईनसह रस्त्यांचीही दुरवस्था

नगर - ड्रेनेज लाईनचे चोकअप काढण्यासाठी साथी शहरात टिकटिकणी खोदाईचे काम केले जात आहे. त्यामुळे हे खोदलेले खड्डे अनेक दिवस खुलेले जात असल्याने या ड्रेनेजमधील मॅरीनमिथ पाणी मळाने या अरुण या दूषित पाण्यामुळे नागरिकांचे आरोग्य धोखाटे आले आहे.

सध्या पावसाळा सुरू असून ड्रेनेज लाईन चोकअप होण्याचे प्रमाण वाढले आहे. त्यामुळे महापालिकेच्यावतीने चोकअप काढण्यासाठी ड्रेनेज लाईन खोली जाते. परंतु चोकअप काढल्यानंतर नालेवर सरखळ बुजविले जात नाही. शहरातील लोकंम खुटे येथे माली १५ दिवसांपासून ड्रेनेज चोकअप काढण्यासाठी रस्त्याच्या दोन्ही बाजूने खड्डे खोदवण्यात आले आहे. मात्र सधयचे काम अगत्याची पूर्ती झाले असल्याने परिसरातील नागर्यांना मॅरीनमिथ पाणी पाहण्यात येऊन होत आहे. नातवंद खुटे, बाबा बांगली, हातमपुरा, खिरनागली

या परिसरात गढूळ पाण्याचा पुरवठा होत असल्याने नागरिकांचे आरोग्य धोखाटे आले आहे. दूषित पाण्यामुळे नागरिकांना विविध आजारांना सामोरे जावे लागते आहे. ड्रेनेज लाईन चोकअपसाठी खोदलेले खड्डे रस्त्यातील अडथळे ठरत आहेत. त्यामुळे वाहतूक कोंडीची समस्या उद्भवत आहे. त्याचबरोबर खड्ड्यांमुळे अपघाताच्या घटनाही घडू शकतात. चोकअप झालेल्या ड्रेनेजमुळे परिसरात दुर्गंधी पसरत आहे. नगरने केलेले रस्ते ड्रेनेज चोकअपमुळे वाडंवार खोदून त्यांची दुरवस्था केली जात आहे. महापालिकेच्या निवांजनभूय काढण्यासाठी नागरिकांना सहन सहन करावा लागत आहे.

प्रशासनाने तातडीने उपाययोजना करून नसव्यात ड्रेनेज ड्रेनेजचे पाणी पाणी बंद करणे तसेच ड्रेनेज लाईनचे खोदलेले खड्डे तातडीने बुजवतावेत, अशी मागणी होत आहे.

मुंबई शेअर बाजार तज्ञी

मुंबई - भारतीय शेअर बाजारात मळकरी (दि.२५) मुन्हा तेजी दिवून आली. सेन्सेक्स २०० हून अधिक अंकांच्या वाढीसह ७७,५०० च्या पातळीकडे व्यवहार करत आहे. त्याच वेळी, निफ्टी देखील ५० पेक्षा जास्त अंकांनी वर आहे. २३,६०० च्या पातळीवर व्यवहार होत आहे.

सेन्सेक्समधील ३० समभागाने २१ समभागामध्ये वाढ तर ९ समभागामध्ये वाढ दिवून आली. आज बॅंकिंग आणि ओटी शेअरमध्ये वाढ झाली आहे. त्याच वेळी, आज ऑटो आणि ऊर्जा समभागामध्ये दखल दिवून येत आहे.

सोमवार (दि.२४)पर्यन्ती संस्थानत मुंठपुणवरावती (एफआयआय) २८०५४ कोटी रुपयांचे समभाग विकले. या कालावधीत शेअरनेशन संस्थानत मुंठपुणवरावती (डीआयआय) ६५३.९७ कोटी किमतीची शेअर्स विकले.

MISAL MAHAL
 Order Now On **₹ 59/-**
 Offer for 2 Days Only
 8999346205

स्वतंत्र बंगला विकणे आहे
 उत्तम कडीशर, पुणेक पाणी, शहरालगत
1000 रु. फुट प्लॉट व 1000 रु. फुट कन्स्ट्रक्शन
 असलेला 1 बीएचके बंगला विकणे आहे.
 किंमत ३२ लाख (निगोशिपवेल)
 घाघमळा, मॅजिस्ट्रिक टॉवर समोर,
 महापौर वाळके मंडळ परिषद, सावेडी, अ.नगर
 नो. 9960868888

Back to SCHOOL
10% off For All Stationary Item
 * बर्थडे साठी लागणारे विविध प्रकारचे पिंपर पॅक करून मिळतील.
 आर एन आर्ट अँड क्राफ्ट
 नो. 9329229061 / 93092019113
 काळ खडवालास सोपरे, सेल गुणपथ चौक, सिवळे रोड, अ.नगर ४१४ ००१

उडे आयरिश हॉस्पिटल
 हयदराबाद, मुंभयें, उच्चरत्नदाय, पाठदुर्ग, गुड्डेधुर्ग, सोंगम, वारलोग, किडनी विकार, डायलीसिस, जनरल सर्जरी
उडे आयरिश हॉस्पिटल
 प्ला. कोकरे रोड, सावेडी, अहमदनगर.
 फोन : 0241-2423336, मो. 9130423336.

दि. बुध्ने-नी येथे केलेले वस्तु अंशना
दिनांक : 21 ते 28 जुलै 2024

संघर्ष शोधू (वेब)	4:35 PM
अन्यात पय्यात (वेब)	9:00 AM, 2:00 PM, 10:30 PM
आठ (वेब)	11:35 AM
आड-विकार विचार	8:20 AM, 1:15 PM, 8:40 PM
शकु चॅरीयान	10:30 AM, 3:30 PM, 7:30 PM, 10:50 PM
मुंगा	10:00 AM, 12:30 PM, 3:00 PM, 6:15 PM, 7:30 PM, 10:00 PM
कुसराईड आऊट (3D) Hindi	5:30 PM

3rd Floor, Kohnoor Mall, Premdan Chowk, Saveri, A.Nagar
 Mo. 6355564618, 77790084001

VISHNAVI TILES & TRADING CO.

◆ सर्व प्रकारच्या टाईल्स ◆ ग्रॅनाइट ◆ सॅनिटरी वेअर
 ◆ पीव्हीसी साईड्स आणि फिटिंग ◆ C.P. फिटिंग
9590151515 | 9262515151

VARMORA Tiles & Bathware
KERAKOLL The Green Building Company
GARYSIL German Engineered
colortile
RAK
NIRAL India's No. 1 BG
TIMEX
ICON WOOD FOR

प्लॉट नं.5, हुंडेकरी शोरूमच्या मागे, सावेडी, अहमदनगर



'साईंरस २.०' आय.डी.ए. अहमदनगर दंत वैद्यकीय शाळेकरी घुणे आयोजित राज्यस्तरीय दंत परिक्षेचे शुभारंभकार्येसाठी दंत वैद्यकीय शाळातील तज्ञ व प्राध्यापिकांनी. दुसऱ्या छत्रायोजितात राज्यस्तरीय दंत परिक्षेत 'डेन्टिनोवो' या मॉनिटिंग प्रकाशनसंगी दंत वैद्यकीय शाळातील तज्ञ व प्राध्यापिकांनी.



दंतवैद्यकीय शाखेच्या विकासासाठी प्रयत्नशील राहणार

नगर - दंतवैद्यकीय शाखा नेहमी नवनीतन संस्थान व आधुनिक उपचार पद्धतीचा खुबू सौहार्दपूर्ण स्वीकार करताना पणही उच्च अहमदनगरचे डेंटल असोसिएशनच्या माध्यमातून या बद्दलाचा लाभ सर्व डॉक्टरांना मिळवून देण्यासाठी 'साईंरस २.०' परिषदेच्या माध्यमातून अत्याधुनिक तंत्रातून सायबरीट व पोस्टग्रेजुएटच्या शास्त्रीय प्रश्नांनुसार खुबू येथे प्रचलित्या डॉक्टरांना प्रवेश करवण्यात आला.

राज्यस्तरीय परिक्षेच्या माध्यमातून विद्यार्थी यांचे प्रवेश होऊन प्रत्येक शाखेकरी घुणे येथे आणखी एक शाखा उघडली जाऊन, नवनीतन उपचार पद्धतीचा उपयोग करून कृत्रिम विलंबितार देण्यासाठी अशा परिक्षेच्या बद्दलात उपयोग होत आहे. सर्व सदस्यांच्या सहकार्याने विविध उपकरणातून ही राज्यस्तरीय परिक्षेचे यशस्वी झाली असल्याची माहिती डॉ. मनिषा कुलकर्णी यांनी सांगितली.

डॉ.अजय अहमदनगरचे विद्यार्थ्यांतून साईंरस २.० या राज्यस्तरीय परिक्षेचे घुणे येथे आणखी एक उपचार पद्धतीचा उपयोग करणारे डॉ. विठ्ठल गजपती, डॉ. संजय उमरजी, डॉ. संजय उमरजी, परिक्षेचे राज्यस्तरीय सचिव डॉ. विकास मूर्तोजी, राज्यस्तरीय अध्यक्ष डॉ. विष्णुनाथ भंडारी, डॉ. अजित कदम, अध्यक्ष डॉ. मनिषा कुलकर्णी, सचिव डॉ. मंगू जाजू, डॉ. राजकमल शीख, डॉ.जयिंदर आर्. कुरुल माणार, सहायक-अजयिंदर डॉ. पावनी मेहे आणि उपस्थित होते.

राज्यस्तरीय परिक्षेची योनी बेसिक इन्स्ट्रुमेंटॅलजी या विषयाने प्रश्नांनुसार डॉ. चंद्रकांत सरावकर यांनी रोटी प्लेडोमेट्रीच्या या विषयाने माहितीने दंत कर्तव्यशाळा विलंबितार या कार्यशाळांसाठी उपकरणे (२०२३-२४)ची सुमणगी झाली आहे.

या परिषदेच्या निमित्ताने 'डेन्टिनोवो' या मॉनिटिंग प्रकाशाची पाहणीच्या हस्ते करण्यात आले. सर्व सदस्यांना मॉनिटिंगच्या निमित्ताने विविध कायदांमध्ये संबंध आयुर्विद्युत् उपचार यंत्रणा पूर्ण केलेल्या कर्तव्यशाळा केंद्रात सहाय्यक विद्यार्थी मिळाले. या मॉनिटिंग प्रकाशाकरी डॉ. अरुणत अहमदनगरचे योनि मोहाचे घोषणात लाभले. दंतवैद्यकीय शाळात शिकत असणाऱ्या विद्यार्थ्यांसोबत घेणे व प्रवेश घेईतून घेण्यात आले व कुटुंबियांसोबत घेणे व पोस्टग्रेजुट या परिशिष्टांमध्ये समाविष्ट ही करण्यात आले. डॉ. मंगू जाजू, डॉ. लिला जैन, डॉ. शरद शेंड्रे, डॉ. निजाम वस्कर, डॉ. जेमा उमरजी आणि डॉ. सचिन घुणे या तज्ञ उपस्थित होते. या कार्यशाळांमध्ये डॉ. अरुणत अहमदनगरचे योनि मोहाचे घोषणात लाभले. 'या सर्व उपकरणांतून विद्यार्थ्यांमध्ये समाहूत प्रवेशाने घेतले.' सर्व सहजाने घुणे व

डॉ. संजयिनी जरे, डॉ. रवी शिंदे, डॉ. किर्ती कोल्हे, डॉ. दिवाणी म्हाणे, डॉ. रवीणी मगर, डॉ.अरुण देवदासकर, डॉ. सुभास जेठे, डॉ. मधुजा फिरोजिया, डॉ. सचिन अहम, डॉ. मधुजी शिंदे, डॉ. विष्णुवर्त शेंड्रे, डॉ. प्राची सुदीपकर, डॉ. मोगाजी बोरिचे, डॉ. अश्विनी सोनोवणे, डॉ. प्रतिल अहम, डॉ. प्राणिके अहम, डॉ. किरण माधव, डॉ. अंकुश अनार, डॉ. संजय पवार, डॉ. सधामन पेंढार, डॉ. प्रमोद निमिष्णी, डॉ. अजय निमिष्णी, डॉ. मन्ना सुप्रकार, डॉ. प्रकाश डेंडके, डॉ. स्वामी चंडिका, डॉ. दिवक बी. डॉ. मंगर शिंदे, डॉ. अरुणत अनार, डॉ. हर्षा मागी, डॉ. गौतम बनारजे, या मंडळींची ही महत्त्वपूर्ण योदाने परिक्षेसाठी लागले.

कार्यशाळांच्या शेवटच्या दोन्यांना डॉ. अनिताबाय महे म्हणजे - 'ज्योत्सनेचे प्रत्येक यशस्वी पुढेकार्याण एक सचिवा होत असते तसेच प्रत्येक यशस्वी सचिवाची एका पुढेकार्याणी खेडार सदा असते.' त्यासाठी डॉ. मंगल कुलकर्णी व डॉ. कृष्ण जाजू यांचा शुभचिन्हातून हस्ते उपकरणे वापरण्यात आले. सर्व मंचस्थाने मनागणूत आभार मानून सचिव डॉ.जे.ए.ह. जाजूची कार्यवाही समांत केली.

डॉ. फारिमा शेख, डॉ. अविनाश वारे, डॉ. चंद्रकांत सुप्रकार, डॉ. दामोदर पठित, डॉ. भाऊराजे लाडे, डॉ. संजय खेडकर, डॉ. अमिषिण मिसाळ, डॉ. शैली पटेल, डॉ. सोनिया अली, डॉ. सुभासन तारेग्या, डॉ. आंका कुलकर्णी, डॉ. निजाम मीर, डॉ. विक्रमजित घेडे, डॉ. कृष्ण जाजू, डॉ. अशोक कोल्हे, डॉ. सुभासन डेंडके, डॉ. योगेश सोनवणे, डॉ. निजाम सोनवणे, डॉ. अरुणित शेंड्रे, डॉ. प्रतिल बेवसूर, डॉ. सुजित म्हाणे, डॉ. विनाय सरोवरे, डॉ. निशिता डेंडके, डॉ. अरुणत अहम यांचे शुभचिन्हात मार्गदर्शन लाभले.

डॉ. दिवाणी काशीपट, डॉ. प्राची घडीत, डॉ. प्रजापती साबेडकर, डॉ. धर्मश्री अहम, डॉ. रघुनाथ फिरोजिया यांच्या प्रभावी सुरवातेबद्दलाने कार्यक्रमाची शोभा वाढवली. तसेच ज्यांच्या शिवाया हा परिषदेच्या गोष्ठ्यात उल्लेख करताना प्रस्ताव आले. डॉ. विजया इमरजुमाकर, डॉ. सोम मुद्दीयान, डॉ.अजला डेंडके, डॉ. पायल घुणे, डॉ. सीमा पेंढार, डॉ. पुना खळे, डॉ. अशोक खळे, डॉ. योगेश सोनवणे, डॉ. आंका मालगिण, डॉ. प्रिया मालगिण, डॉ. प्रजापती साबेडकर, डॉ. मंगू मायकावड आणि मंडळींनी मोलाचे सहकार्य दिले.

डॉ. संजयिनी जरे, डॉ. रवी शिंदे, डॉ. किर्ती कोल्हे, डॉ. दिवाणी म्हाणे, डॉ. रवीणी मगर, डॉ.अरुण देवदासकर, डॉ. सुभास जेठे, डॉ. मधुजा फिरोजिया, डॉ. सचिन अहम, डॉ. मधुजी शिंदे, डॉ. विष्णुवर्त शेंड्रे, डॉ. प्राची सुदीपकर, डॉ. मोगाजी बोरिचे, डॉ. अश्विनी सोनोवणे, डॉ. प्रतिल अहम, डॉ. प्राणिके अहम, डॉ. किरण माधव, डॉ. अंकुश अनार, डॉ. संजय पवार, डॉ. सधामन पेंढार, डॉ. प्रमोद निमिष्णी, डॉ. अजय निमिष्णी, डॉ. मन्ना सुप्रकार, डॉ. प्रकाश डेंडके, डॉ. स्वामी चंडिका, डॉ. दिवक बी. डॉ. मंगर शिंदे, डॉ. अरुणत अनार, डॉ. हर्षा मागी, डॉ. गौतम बनारजे, या मंडळींची ही महत्त्वपूर्ण योदाने परिक्षेसाठी लागले.

कार्यशाळांच्या शेवटच्या दोन्यांना डॉ. अनिताबाय महे म्हणजे - 'ज्योत्सनेचे प्रत्येक यशस्वी पुढेकार्याण एक सचिवा होत असते तसेच प्रत्येक यशस्वी सचिवाची एका पुढेकार्याणी खेडार सदा असते.' त्यासाठी डॉ. मंगल कुलकर्णी व डॉ. कृष्ण जाजू यांचा शुभचिन्हातून हस्ते उपकरणे वापरण्यात आले. सर्व मंचस्थाने मनागणूत आभार मानून सचिव डॉ.जे.ए.ह. जाजूची कार्यवाही समांत केली.

चेकका अनादर झाल्याप्रकरणी आरोपीस केवळ लाख अड्डेवालीस हजार रुपये दंड

नगर - जेव्हाही १९ वे अतिरिक्त पीक ज्युडिशियल मॉनिटरिंग करी यांनी प्रहाराद पुरवणी खळे (रा. गुणवळें, बुलढणगर, ता. जि. अहमदनगर) यास निमित्ताधिक इन्फुमेट डेंटल कलम १३० मध्ये दोष मिळवण्याचा कायदास व १९.४८.२०१६ ची. (अकरा लाख अड्डेवालीस हजार रुपये) आरोपीस दंड देण्या. दंडाच्या राखणीतून शिवाजी रथवाणी मंगरी राखणी परतस्वीर मर्यादित, शाखा ता. जि. अहमदनगर यांना १९.४८.२०१६ मध्ये देण्यात आलेले आहे. मोठ्याने अड्डेवालीस दंडाची राखण व परतस्वीर परत दिवसांच्या कारवायाची शिक्षा सुनावलेली आहे.

यासाठी मंगरी नारी राखणी परतस्वीर मर्यादित शाखा संस्थेतून ता. जि. अहमदनगर येथून प्रहाराद पुरवणी खळे यांना हॉलिवूट व्यवसायाकरिता १२/०९/२०१६ रोजी रु.१५,००,००० (पन्धे

संस्कृती ढगे हिचे नित परीक्षेचा यश

नगर - महादाली कलाग्रामात, आदर्शनगर येथील संस्कृती ढगे हिचे नित परीक्षेचे उत्तम गुण मिळवून घडविली या प्रा. के. जी.शाखाकडून ३६० पीक ३२५ गुण प्राप्त करून व सर्व विषयांत ५५० गुण मिळवून तिने जीवशास्त्र विषयासाठी आर्यशाखातून परीक्षा दिली. प्रा. के. जी. शाखा यांचे मार्गदर्शन लाभले. शाखा सरनी पतेलेच्या सरवाळूने व मार्गदर्शनातून शिकविले गेलेले गुण प्राप्त करत आख्याची घडविली आहे. डॉ. वि. जाधव यांचे मार्गदर्शन लाभले. संस्कृतीची पहिली परीक्षा घडविली आहे. प्रा. के. जी. शाखा यांच्या मार्गदर्शनातून परीक्षा घडविली आहे. प्रा. के. जी. शाखा यांच्या मार्गदर्शनातून परीक्षा घडविली आहे.



संस्कृती ढगे हिचे नित परीक्षेचा यश मिळविल्याबद्दल तिचा सत्कार करताना प्रा. एल. बी. जाधव, सधमत साराजभूषण म्हणजे.

लांबच्या शाळेत पायी जाणाऱ्या विद्यार्थ्यांना सायकलीचे भेट

नगर - लांबच्या शाळेत पायी जाणाऱ्या हनुवार व होकरक नरवू विद्यार्थ्यांना शिकणे परिक्षेचे बद्दल विलंबितार यांना माध्यमिक शिक्षक सोसायटीच्या संवाकल बाबासाहेब बोडडे यांच्यावतीने सायकल वाटप करण्यात आले. मुकुंभच शाळा पुनू झाली असून, पुनू - सुप्रसिद्ध लांबच्या शाळेत पायी जाणे लागून असल्याची शी. बोडडे यांनी विद्यार्थ्यांना संवाकल बाबासाहेब यांच्या वतीने सायकल वाटप करण्यात आले. या कार्यशाळातून विद्यार्थ्यांना सायकल वाटप करण्यात आले. या कार्यशाळातून विद्यार्थ्यांना सायकल वाटप करण्यात आले.

लांबच्या शाळेत पायी जाणाऱ्या विद्यार्थ्यांना सायकलीचे भेट

नगर - लांबच्या शाळेत पायी जाणाऱ्या हनुवार व होकरक नरवू विद्यार्थ्यांना शिकणे परिक्षेचे बद्दल विलंबितार यांना माध्यमिक शिक्षक सोसायटीच्या संवाकल बाबासाहेब बोडडे यांच्यावतीने सायकल वाटप करण्यात आले. मुकुंभच शाळा पुनू झाली असून, पुनू - सुप्रसिद्ध लांबच्या शाळेत पायी जाणे लागून असल्याची शी. बोडडे यांनी विद्यार्थ्यांना संवाकल बाबासाहेब यांच्या वतीने सायकल वाटप करण्यात आले. या कार्यशाळातून विद्यार्थ्यांना सायकल वाटप करण्यात आले.

लांबच्या शाळेत पायी जाणाऱ्या विद्यार्थ्यांना सायकलीचे भेट

नगर - लांबच्या शाळेत पायी जाणाऱ्या हनुवार व होकरक नरवू विद्यार्थ्यांना शिकणे परिक्षेचे बद्दल विलंबितार यांना माध्यमिक शिक्षक सोसायटीच्या संवाकल बाबासाहेब बोडडे यांच्यावतीने सायकल वाटप करण्यात आले. मुकुंभच शाळा पुनू झाली असून, पुनू - सुप्रसिद्ध लांबच्या शाळेत पायी जाणे लागून असल्याची शी. बोडडे यांनी विद्यार्थ्यांना संवाकल बाबासाहेब यांच्या वतीने सायकल वाटप करण्यात आले.

दे वर्षापर शोभाकि मरदा देत असतात. अनेक विद्यार्थ्यांनी शािकाशास्त्रातील दाखले असून, गरजू विद्यार्थ्यांना दे देविता प्रकाशातून मरदा करत आहे. शिकवणारे विद्यार्थ्यांना आलेले बोडडे यांचे शािका शाळात नरवू विद्यार्थ्यांना आभार देण्यात आले. पुनू अड्डेवालीस हजार रुपये दंड देण्यात आले. मोठ्याने अड्डेवालीस दंडाची राखण व परतस्वीर परत दिवसांच्या कारवायाची शिक्षा सुनावलेली आहे.

नगर - जेव्हाही १९ वे अतिरिक्त पीक ज्युडिशियल मॉनिटरिंग करी यांनी प्रहाराद पुरवणी खळे (रा. गुणवळें, बुलढणगर, ता. जि. अहमदनगर) यास निमित्ताधिक इन्फुमेट डेंटल कलम १३० मध्ये दोष मिळवण्याचा कायदास व १९.४८.२०१६ ची. (अकरा लाख अड्डेवालीस हजार रुपये) आरोपीस दंड देण्या. दंडाच्या राखणीतून शिवाजी रथवाणी मंगरी राखणी परतस्वीर मर्यादित, शाखा ता. जि. अहमदनगर यांना १९.४८.२०१६ मध्ये देण्यात आलेले आहे. मोठ्याने अड्डेवालीस दंडाची राखण व परतस्वीर परत दिवसांच्या कारवायाची शिक्षा सुनावलेली आहे.

विविध योजनांच्या माध्यमातून पतसंस्था सभासद व कुटूंबियांचीही काळजी घेत आहे

आमदार संग्राम जताप

नगर - कोव्हाडी संस्था ही त्या संस्थांची संस्थाकरी संवाकल मंडळीच्या कारभाराने प्राप्ती करताना बद्दल असते. अहमदनगर वीज तंत्रिक कामगार सहकारी पतसंस्था केंद्राची तीस वर्षापासून सभासदांच्या उत्तरीसाठी कायदास बाबासाहेब बोडडे यांच्यावतीने सायकल वाटप करण्यात आले. मुकुंभच शाळा पुनू झाली असून, पुनू - सुप्रसिद्ध लांबच्या शाळेत पायी जाणे लागून असल्याची शी. बोडडे यांनी विद्यार्थ्यांना संवाकल बाबासाहेब यांच्या वतीने सायकल वाटप करण्यात आले.

आमदार संग्राम जताप

नगर - कोव्हाडी संस्था ही त्या संस्थांची संस्थाकरी संवाकल मंडळीच्या कारभाराने प्राप्ती करताना बद्दल असते. अहमदनगर वीज तंत्रिक कामगार सहकारी पतसंस्था केंद्राची तीस वर्षापासून सभासदांच्या उत्तरीसाठी कायदास बाबासाहेब बोडडे यांच्यावतीने सायकल वाटप करण्यात आले. मुकुंभच शाळा पुनू झाली असून, पुनू - सुप्रसिद्ध लांबच्या शाळेत पायी जाणे लागून असल्याची शी. बोडडे यांनी विद्यार्थ्यांना संवाकल बाबासाहेब यांच्या वतीने सायकल वाटप करण्यात आले.

आमदार संग्राम जताप

नगर - कोव्हाडी संस्था ही त्या संस्थांची संस्थाकरी संवाकल मंडळीच्या कारभाराने प्राप्ती करताना बद्दल असते. अहमदनगर वीज तंत्रिक कामगार सहकारी पतसंस्था केंद्राची तीस वर्षापासून सभासदांच्या उत्तरीसाठी कायदास बाबासाहेब बोडडे यांच्यावतीने सायकल वाटप करण्यात आले. मुकुंभच शाळा पुनू झाली असून, पुनू - सुप्रसिद्ध लांबच्या शाळेत पायी जाणे लागून असल्याची शी. बोडडे यांनी विद्यार्थ्यांना संवाकल बाबासाहेब यांच्या वतीने सायकल वाटप करण्यात आले.

आमदार संग्राम जताप

नगर - कोव्हाडी संस्था ही त्या संस्थांची संस्थाकरी संवाकल मंडळीच्या कारभाराने प्राप्ती करताना बद्दल असते. अहमदनगर वीज तंत्रिक कामगार सहकारी पतसंस्था केंद्राची तीस वर्षापासून सभासदांच्या उत्तरीसाठी कायदास बाबासाहेब बोडडे यांच्यावतीने सायकल वाटप करण्यात आले. मुकुंभच शाळा पुनू झाली असून, पुनू - सुप्रसिद्ध लांबच्या शाळेत पायी जाणे लागून असल्याची शी. बोडडे यांनी विद्यार्थ्यांना संवाकल बाबासाहेब यांच्या वतीने सायकल वाटप करण्यात आले.

आमदार संग्राम जताप

नगर - कोव्हाडी संस्था ही त्या संस्थांची संस्थाकरी संवाकल मंडळीच्या कारभाराने प्राप्ती करताना बद्दल असते. अहमदनगर वीज तंत्रिक कामगार सहकारी पतसंस्था केंद्राची तीस वर्षापासून सभासदांच्या उत्तरीसाठी कायदास बाबासाहेब बोडडे यांच्यावतीने सायकल वाटप करण्यात आले. मुकुंभच शाळा पुनू झाली असून, पुनू - सुप्रसिद्ध लांबच्या शाळेत पायी जाणे लागून असल्याची शी. बोडडे यांनी विद्यार्थ्यांना संवाकल बाबासाहेब यांच्या वतीने सायकल वाटप करण्यात आले.

आमदार संग्राम जताप

नगर - कोव्हाडी संस्था ही त्या संस्थांची संस्थाकरी संवाकल मंडळीच्या कारभाराने प्राप्ती करताना बद्दल असते. अहमदनगर वीज तंत्रिक कामगार सहकारी पतसंस्था केंद्राची तीस वर्षापासून सभासदांच्या उत्तरीसाठी कायदास बाबासाहेब बोडडे यांच्यावतीने सायकल वाटप करण्यात आले. मुकुंभच शाळा पुनू झाली असून, पुनू - सुप्रसिद्ध लांबच्या शाळेत पायी जाणे लागून असल्याची शी. बोडडे यांनी विद्यार्थ्यांना संवाकल बाबासाहेब यांच्या वतीने सायकल वाटप करण्यात आले.

आमदार संग्राम जताप

नगर - कोव्हाडी संस्था ही त्या संस्थांची संस्थाकरी संवाकल मंडळीच्या कारभाराने प्राप्ती करताना बद्दल असते. अहमदनगर वीज तंत्रिक कामगार सहकारी पतसंस्था केंद्राची तीस वर्षापासून सभासदांच्या उत्तरीसाठी कायदास बाबासाहेब बोडडे यांच्यावतीने सायकल वाटप करण्यात आले. मुकुंभच शाळा पुनू झाली असून, पुनू - सुप्रसिद्ध लांबच्या शाळेत पायी जाणे लागून असल्याची शी. बोडडे यांनी विद्यार्थ्यांना संवाकल बाबासाहेब यांच्या वतीने सायकल वाटप करण्यात आले.

आमदार संग्राम जताप

नगर - कोव्हाडी संस्था ही त्या संस्थांची संस्थाकरी संवाकल मंडळीच्या कारभाराने प्राप्ती करताना बद्दल असते. अहमदनगर वीज तंत्रिक कामगार सहकारी पतसंस्था केंद्राची तीस वर्षापासून सभासदांच्या उत्तरीसाठी कायदास बाबासाहेब बोडडे यांच्यावतीने सायकल वाटप करण्यात आले. मुकुंभच शाळा पुनू झाली असून, पुनू - सुप्रसिद्ध लांबच्या शाळेत पायी जाणे लागून असल्याची शी. बोडडे यांनी विद्यार्थ्यांना संवाकल बाबासाहेब यांच्या वतीने सायकल वाटप करण्यात आले.

एमआयडीसीतील आयकॉन मोल्डसच्या कामगारांना पगारवाढ

अखिल भारतीय कामगार संस्था व आयकॉन मोल्डसमध्ये करार : बक्षीय, बोनस, वार्षिक सहल, पगारी रज व सुट्ट्यांच्या कामगारांना मिळणार लाभ

नगर - अखिल भारतीय कामगार संस्था व आयकॉन मोल्डसमध्ये करार : बक्षीय, बोनस, वार्षिक सहल, पगारी रज व सुट्ट्यांच्या कामगारांना मिळणार लाभ. आयकॉन मोल्डसमध्ये करार होऊन, कर्मचाऱ्यांच्या १० हजार रुपायची पगारवाढ देण्यात आली. याबाबतचे काम पारंपारिक बक्षीय, बोनस, वार्षिक सहल, पगारी रज व सुट्ट्याच्या व कामगार कार्याध्याने हस्ते लागू करणारा सुट्ट्या मिळणार आहे. हा करार १ एप्रिल २०२४ पासून ते ३१ मार्च २०२५ पर्यंत तीन वर्षासाठी करण्यात आले आहे.

भारतीय कामगार संस्थेच्या वतीने कंपनी कार्याध्याने पाठोपठ्या सुट्ट्या होत. अखिल भारतीय कामगार संस्थेचे सदस्यांनी राबोत पटविले व दिव्याध्यास भाऊराजे उमरवा यांच्या प्रमुख उपस्थितीत कंपनी कार्याध्याने वार्षिक बक्षीय परत घडली. या बक्षीय विलंबितार करताना कामगारसंस्थेचे आनंदचे भावनेच्या सरले आहे. योनेनारडीच्या करतार कामगार युनिव्हर्सल वतीने राबोत पटविले, भाऊराजे उमरवा, कामगार प्रतिनिधी अशोक मारकर, नितीन उजाने, रवि अहमद उड्डेवाते यांचे तर कंपनी व्यवस्थापकांत संवाकल

बिजल शेट यांनी सहल केल्या. यावेळी कामगार संदीप नितीन, नितीन उजाने, अशोक मारकर, अशोक मारकर, संजय नरसाळे, मंगू मारकर, शिवाजी देकर आणि उपस्थित होते. कंपनीचे बिजल शेट यांनी कंपनीतील कामगारांना भरवी पगारवाढ देण्यात आले आहे. तसेच कामगार कार्याध्याने लागू देविले त्यांना मिळणार आहे. कर्मचाऱ्यांनी १ एप्रिल २०२३ पासून परतस्वीर कर देविले सहल अदा केली जाणार असून, युनिव्हन व कंपनी व्यवस्थापकांत अहमद सोनवणे नाते असल्याची त्यांनी स्पष्ट केली.

पाठोपठ्या उमरवा म्हणजे की, कंपनीतील कामगारांना महादालीस काळजी घडविले जाऊन आहे. यासाठी कामगार संस्थेची व्यवस्थापनाची पाठोपठ्या करून त्यांचा वेतनावाढीचा प्रश्न मार्गी लावण्यात आला आहे. यासाठी संस्थाकरी घेऊ न येत, याकर्मचारींमधील मोठे सहकार्य मिळाले. या कर्मचारींचे कामगार व विलंबितार आणखी लागून याबाबत काही निमित्त झाले असल्याची त्यांनी सांगितले. युनिट अध्यक्ष इंदरकाई यांनी युनिव्हर्सल पाठोपठ्यामुळे कामगारांना पगारवाढ शक्य झाली असून, युनिव्हन व कंपनी व्यवस्थापकांत त्यांनी आभार मानले.



आयकॉन मोल्डसच्या कामगारांना पगारवाढीच्या करार अखिल भारतीय कामगार संस्था व आयकॉन मोल्डस कंपनीकरी करताना राबोत पटविले, भाऊराजे उजाने, श्रीमती उड्डे, बिजल शेट आदी.

